



ZÁPADOČESKÁ  
UNIVERZITA  
V PLZNI

Fakulta pedagogická Západočeské univerzity v Plzni

## Vyhláška děkanky č. 5/2008

### Přijímání ke studiu v akademickém roce 2008/2009 (dodatek)

Děkanka Fakulty pedagogické ZČU v Plzni vyhláší podle § 49 Zákona č. 111/1998 Sb. pro akademický rok 2008/2009 přijímací řízení:

*do navazujícího magisterského programu:*

**N7504 Učitelství pro střední školy** - forma prezenční, standardní doba studia 2 roky, nejvyšší počet přijímaných studentů 80 (celkem na všechny oborové kombinace)

**oborové kombinace:**

biologie – fyzika

biologie – geografie

biologie – chemie

biologie – informatika

biologie – tělesná výchova

**Termín odevzdání přihlášek: do 30. 4. 2008.**

**Podmínky pro přijetí:**

Podmínkou pro přijetí je absolvování bakalářského nebo magisterského studia. Uchazeči vykonají přijímací zkoušku z obou oborů v rozsahu, který odpovídá úrovni příslušného bakalářského studia a zkoušku z pedagogiky a psychologie, která obsahuje písemný test. V tělovýchovných oborech je součástí přijímací zkoušky z oboru talentová zkouška.

Uchazeč, který předloží nejpozději v den konání přijímací zkoušky písemné potvrzení o pedagogické praxi v rozsahu minimálně 50 hodin a o aktivitách, které dokládají dlouhodobý zájem o daný obor, získává preferenční body. Uchazeči o studium Učitelství tělesné výchovy musí k přijímací zkoušce přinést potvrzení tělovýchovného lékaře na formuláři, který obdrží s pozvánkou na zkoušku.

**Kritéria hodnocení u přijímacích zkoušek**

Podrobné informace o obsahu zkoušek v navazujícím magisterském studiu a vzory testů s jejich řešením a bodovým hodnocením jsou zveřejněny na internetové adrese fakulty [www.pef.zcu.cz](http://www.pef.zcu.cz) a na stránkách příslušných kateder. Jsou přijímáni uchazeči, kteří vyhověli u přijímacích zkoušek, v pořadí, které odpovídá jejich bodovému hodnocení. V případě přiměřeného počtu uchazečů o daný obor může být přijímací zkouška prominuta.

V Plzni dne 10. dubna 2008

Doc. PaedDr. Jana Coufalová, CSc.  
děkanka FPE